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Zabok,  05.10.2015. 
 
PREDMET: Poziv na radionicu "Uspješno upravljanje projektom"  
 
 
Program JAKO poziva vas na poludnevnu radionicu pod nazivom 
"Uspješno upravljanje projektom", koja će se održati u četvrtak, 22. 
listopada 2015. godine u Pregradi, u prostorijama Osnovne škole Janka 
Leskovara, Dragutina Kunovića 8. Radionica će se održati u terminu od 
16:30 do 20:30 sati.  

Poznata je činjenica kako u prosjeku oko 20% odobrenih sredstava nositelji projekata 
moraju vratiti ugovornom tijelu zbog pogrešaka nastalih tijekom vođenja projekata, a u 
Hrvatskoj je ovaj postotak nažalost i veći. Dosadašnja iskustva ukazuju da izuzetno mali 
broj projekata uspijeva ostvariti cjelokupni iznos odobrenih sredstava, a razlog za to je 
uglavnom neznanje i nepravilno upravljanje projektom.  

Na radionici ćete usvojiti tehnike i alate, kao i široka znanja i vještine nužne za uspješno 
vođenje projekata, čime ćete maksimizirati iskorištenost odobrenih financijskih sredstava. 
Naglasak je na praktičnom radu u okviru kojega ćemo kroz konkretne primjere projekata 
zajedno diskutirati o najčešćim problemima koji se javljaju u provedbi te što je potrebno 
učiniti kako bi ih izbjegli ili riješili. 

Radionica je namijenjena svima u organizacijama civilnog društva koji su u postupku 
pripreme projekata za (europske) natječaje ili su ih već aplicirali, kao i osobama koje se 
profesionalno žele baviti vođenjem projekata. 

Sve zainteresirane molimo da se prijave putem e-maila zagor@programjako.info (s 
podacima ime i prezime, organizacija i broj mobitela ili telefon) ili prijavnog obrasca na 
http://programjako.info najkasnije do 19.10.2015. Sudjelovanje na radionici je besplatno, a 
broj sudionika je ograničen na 20. 

Program JAKO (www.programjako.info) dio je Programa regionalnog razvoja civilnoga 
društva i lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj kojeg provodi i financira Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnog društva. 
 
S poštovanjem, 
Ivana Radanović, voditeljica Programa JAKO u suradnoj organizaciji za područje KZŽ 
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